

## III. OTRAS DISPOSICIONES

### MINISTERIO DE ECONOMÍA Y COMPETITIVIDAD

**7683** *Corrección de errores de la Resolución de 21 de julio de 2016, de la Secretaría General del Tesoro y Política Financiera, por la que se publican los resultados de las subastas de Letras del Tesoro a tres y nueve meses correspondientes a las emisiones de fecha 22 de julio de 2016.*

Advertido error en el texto remitido para su publicación de la Resolución de 21 de julio de 2016, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 184, de fecha 1 de agosto de 2016, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En la página 53493, segundo párrafo, cuarta línea, donde dice: «para el día 21 de junio de 2016», debe decir: «para el día 19 de julio de 2016».